
1. Jeste li upoznati s dosadašnjim aktivnostima Agencije za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje BiH?

18 Djelomično

41 Da

1 NE

2. Na kojem je polju ostvarena vaša saradnja s APOSO?

23 Predškolski odgoj i obrazovanje

16 Razvoj Zajedničke jezgre NPP

6 Standardi učeničkih postignuća

5 Srednje strukovno obrazovanje

3 Evaluacija u obrazovanju

4 Kontinuirani profesionalni razvoj

3 Drugo
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3. U kojoj ste mjeri zadovoljni organizacijom aktivnosti od strane Agencije za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje BiH?

31 veoma zadovoljan   5

11 4

14 3

3 2

1 nezadovoljan   1

4. Ocijenite korisnost aktivnosti u koje ste bili uključeni ?

41 Veoma korisne  3

18 2

1 Malo korisne    1
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5. Jesu li vaša mišljenja i stavovi uvažavani?

36 Da

20 Djelomično

4 Ne

[Radne grupe]

 [ Javne rasprave]

[Seminari]

 [ Obuke]

 [ Konferencije]

[Drugo]

6. Rangirajte djelotvornost oblika zajedničkog rada od 1 do 5, pri čemu se ocjena 1 odnosi na najkorisniji, a ocjena 5 na najmanje koristan oblik 

rada 

Nije bilo moguće napraviti pravu procjenu - problem s rangiranjem u kojem je 1 najkorisniji oblik rada.
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7. Smatrate li kako su rezultati aktivnosti: analize, smjernice, preporuke, standardi i ostali rezultati primjenjivi u praksi?

33 Da

25 Djelomično

2 Ne

9. Možete li znanja i iskustva koja ste stekli u radu sa APOSO primijeniti u praksi?

37 Da

20 Djelomično

1 Ne
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11. Jeste li zadovoljni zajedničkim radom i suradnjom?

45 Da

11 Djelomično

2 Ne

DA 75% 

Djelomično 
18% 

Ne  3% 


